

平成19年11月1日

平成19年11月1日より、プログラム著作物の登録に係る添付資料の取り扱いが変更(簡素化)になりました。これに伴い、平成19年11月以前に発行の『プログラム登録の手引き』は変更になりますので、恐れ入りますが下記の正誤表をご覧の上、訂正をお願い致します。

財団法人ソフトウェア情報センター 著作権登録部

## 『プログラム登録の手引き』正誤表

ページ	変更前	変更後
4-2	6. 添付資料の目録の(2)代表者資格証明書 1通の行	削除
4-3	6. 添付資料の目録の(2)代表者資格証明書 1通の行	削除
9	(4)その他必要な資料(b)法人として申請する場合は、…の項目	全て削除
	(4)その他必要な資料(c)の文中「…および代表者資格証明書」	削除
	(例)の6. 添付資料の目録の(2)代表者資格証明書 1通(同日付…)の行	削除
11	6. 添付資料の目録の(2)登記簿謄本 1通の行	削除
18	6. 添付資料の目録の(3)代表者資格証明書 各1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(6)印鑑証明書 各1通の行	削除
19	6. 添付資料の目録の(2)代表者資格証明書 各1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(5)印鑑証明書 各1通の行	削除
29	提出資料一覧の表の5 の項目	全て削除
	提出資料一覧の表の5-1 の項目	全て削除
	提出資料一覧の11の「契約書がコピーの場合は原本証明付の書面」	削除
31	6. 添付資料の目録の(3)商業登記簿謄本(又は、法人国籍証明書)及び訳文 1通の行	削除
	下から3行目「添付資料の(3)と(4)」の「と(4)」	削除
32	6. 添付資料の目録の(3)代表者資格証明書 各1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(6)印鑑証明書 各1通の行	削除
33	6. 添付資料の目録の(3)代表者資格証明書 1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(8)印鑑証明書 各1通の行	削除
34	6. 添付資料の目録の(1)代表者資格証明書 各1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(4)印鑑証明書 各1通の行	削除
35	6. 添付資料の目録の(3)代表者資格証明書 各1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(6)印鑑証明書 各1通の行	削除
36	6. 添付資料の目録の(3)代表者資格証明書 各1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(6)印鑑証明書 各1通の行	削除
37	6. 添付資料の目録の(2)代表者資格証明書 各1通の行	削除
	6. 添付資料の目録の(5)印鑑証明書 各1通の行	削除